

ВИТЯГ

з протоколу № 2

спільного засідання кафедр спеціального фортепіано № 1 та № 2
від 23 березня 2021 року

Присутні: всі члени кафедр.

СЛУХАЛИ: Про зміни до Навчальних планів освітньо-професійної програми «Музичне мистецтво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти очної форми навчання.

УХВАЛИЛИ: 1. З метою оптимізації навчального процесу внести наступні зміни до дисципліни «Спеціальний інструмент»: передбачити на її вивчення 22 кредити ЕКТС (660 год) замість 46 кредитів ЕКТС (1380 год) за рахунок зменшення обсягу самостійної роботи, екзамени визначити у 1-7 семестрах, а залік залишити у 8-му семестрі.

2. Для оптимізації навчального процесу вивчення дисципліни «Фортепіанний ансамбль» збільшити до 3-х кредитів ЕКТС за рахунок розширення самостійної роботи (з 30 до 60 годин відповідно), обидва семестрові контролю визначити як екзамени

3. Для оптимізації результатів навчального процесу обсяг кредитів навчальної дисципліни «Історія фортепіанного мистецтва» збільшити до 12 кредитів ЕКТС (замість 10 кредитів ЕКТС) за рахунок розширення самостійної роботи (240 годин замість 180 год.), передбачити заліки у 1-3 семестрах, у 4 семестрі залишити екзамен.

4. Задля покращення професійного рівня здобувачів вищої освіти ступеня «Бакалавр» та оптимізації їх подальшого орієнтування у принципово важливих історичних даних, враховуючи побажання студентів рекомендувати Вченій Раді Львівської національної музичної академії імені М.В.Лисенка ввести до навчального процесу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти очної форми навчання обов'язкову компоненту «Історія львівської фортепіанної школи» і внести відповідні зміни до Навчального плану освітньо-професійної програми «Музичне мистецтво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Доручити розробку робочої програми та відеопрезентаційного ролику навчальної дисципліни «Історія львівської фортепіанної школи» ст.викл.Станько О.Р.

5. З метою оптимізації навчального процесу у дисципліні «Практика педагогічна» передбачити 4 кредити ЕКТС (120 год) замість 6 кредитів ЕКТС (180 год) за рахунок зменшення аудиторних годин та годин самостійної роботи на 2-3 курсах з 1 години на тиждень на 0,5 годин на тиждень (1 година на 2 тижні).

6. Для оптимізації професійного рівня здобувачів вищої освіти ступеня «Бакалавр», враховуючи побажання студентів рекомендувати Вченій Раді Львівської національної музичної академії імені М.В.Лисенка ввести до навчального процесу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти очної форми

навчання обов'язкову компоненту «Мистецтво імпровізації» і внести відповідні зміни до Навчального плану освітньо-професійної програми «Музичне мистецтво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

7. Рекомендувати Вченій раді Львівської національної музичної академії імені М.В.Лисенка внести відповідні зміни до Навчального плану освітньо-професійної програми «Музичне мистецтво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Завідувач кафедри №1,
народний артист України,
професор

Й.Ф. ЄРМИНЬ

Завідувач кафедри №2,
народна артистка України,
професор

О.М. РАПША

Секретар кафедри,
доцент

Т.Е. МІЛОДАН